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Москва - Међународна информативна агенција "Русија данас" (МИА Севодња) отвара
представништва у 29 земаља, међу којима и у Србији.

  

  

Свако од њих ускоро ће имати свој сајт на језику земље у којем се налази, а потом ће у
пролеће имати и радио. Портал у Србији ће извештавати о догађајима у Србији, а
спољна политика биће у складу са политиком Русије.

  

Руководилац центра у Београду биће Љубинка Милинчић, досадашња дописница из
Москве недељника НИН, а раније Политике. Како је планирано, центар ће запошљавати
30 људи.

  

"Код нас постоји потреба за руским погледом, јер су код нас више од 20 година радили
западни медији. Скоро сви медији су купљени. У Србији скоро да нема српских медија и
биће веома добро услишати и реч Русије, поглед Русије на неку ситуацију", рекла је
Љубинка Милинчић.

  

По њеним речима, "то је посебно важно у овом моменту, када се односи у све мењају".

  

Званична презентација центара у иностранству биће одржана у Москви наредне
недеље.
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"Наш основни аудиторијум су људи у свету, а њих је, уверен сам више од милијарде, који
се тресу од америчке пропаганде, које су препуне и радио таласи, и агенције, новине,
ТВ", изјавио је генерални директор "МИА Русија данас" Дмитриј Кисељов ТВ Русија 24.

  

Они "дрско крше међународно право, мењају истину и чињенице, покушавају да буквално
зомбирају људе", рекао је Кисељов.

  

ТВ Русија 24 наводи да то нису само "дописничке тачке" већ "мултимедијски центри".

  

"Постало је очигледно да је постало непродуктивно да се извештавањем из Москве на
разним језицима у намери да се придобије аудиторијум у другим земљама. Радећи у
Москви, новинари не могу да знају колико је потребно локалне околности и локалне
људе", казала је главна уредница МИА "Русија данас" Маргарита Симоњан.

  

Председник Русије Владимир Путин потписао је у децембру прошле године указ о
ликвидацији РИА Новости и Гласа Русије, на основу којих је формирана МИА "Русија
данас", уз објашњење да је неопходно најбоље искористити државне расходе.

  

У образложењу одлуке је наведено да је циљ "повећање ефикасности државних
медија". Из документа следи да је циљ "Русије данас" извештавање у иностранству о
државној политици и јавном животу Русије.

  

Агенција РИА Новости је у Београду имала једног дописника.

  

(Танјуг)
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